
 

12 січня 2010 року 

Шановні Батьки/Опікуни учнів дошкільних груп, 

З радістю доводжу до Вашого відома, що наша школа була вибрана для 1-ого етапу 
“Програми раннього навчання” (повний день у старшій та підготовчій дошкільних 
групах), який розпочинається у вересні 2010 року. 

Ми дуже раді, що нашим учням надана ще одна можливість навчання. Ми усвідомлюємо, 
що попереду ще багато роботи щодо планування та підготовки до впровадження цієї 
нової ініціативи у нашій школі. Ми готові виконати усе необхідне, щоб розпочати цю 
програму у вересні 2010 року. Ми продовжуватимемо тримати Вас у курсі cпpaв протягом 
всього процесу планування. 

Вашу дитину навчатимуть вчитель початкових класів та вихователь дошкільного 
навчання. Навчальна програма дошкілля “За образом Божим” (“In God’s Image”), буде 
збагачена та розширена з метою надання дитині більше можливостей для 
інтелектуального, духовного та емоційнoго розвитку. 

Будь ласка, вiзьмiть дo yвaги, що вступ у дану програму надається учням, котрі 
проживають на території округу школи. Усі інші бажаючі можуть бути зараховані у 
програму при наявності вільних місць.  

“Програма раннього навчання” також надає учням можливість скористатися з програм 
продовженого дня (“до” та “після” школи). Такі компоненти програми будуть 
запропоновані зацікавленим сім’ям за окpeмy плaтy. Щоб допомогти нам у плануванні, 
будь ласка, заповніть прикріплену анкету. 

Додаткова інформація про програми продовженого дня буде надана міністерством освіти 
у найближчому часі. 

Ми включатимемо найновіші повідомлення щодо цього питання у нашому шкільному 
віснику. Веб-сайт КРШРТ, як і раніше, залишається корисним ресурсом для сімей, які 
хотіли б отримати додаткову інформацію про “Програму раннього навчання”, а також про 
будь-які інші програми та послуги запропоновані нашою Шкільною Радою. Будь ласка, 
відвідуйте www.tcdsb.org, щоб ознайомитися з останніми новинами та необхідною 
інформацією.  

Якщо у Вас є будь-які запитання, будь ласка, контактуйтеся зі мною у школі. 

З повагою, 

Прізвище, ім’я 
Директор 
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